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Referat fra bestyrelsesmøde  
Onsdag den 5. august 2015 
 
STED: I Duehuset kl. 19.30 
Til stede: Jon 55, Jesper 45, Chresten 43, Runa 96 og Jesper 46, Claus 1 
Afbud fra: Thorkil 17, Inger 12 
 
Dagsorden 
 
1. Referat fra sidste møde 

 
2. Løbende sager 

 
Trilles bisættelse 
Jesper 46 vil gerne takke søvangere for den store deltagelse ved Trilles 
bisættelse og mindehøjtidelighed. 
 
Havesalg – Jesper 
Have 94 til Rasmus og Amanda, 
Have 97 til Anders Gunge 
Have 35 til Mette Fich 
Have 16 til Ida Marie 
VELKOMMEN TIL SØVANG 
 
Udlejningsprincipper for duehus og fælleshus 
Duehuset kan fremover ikke lejes, kun lånes. 
Alle medlemmer i Søvang kan anvende huset til åbne fester og 
arrangementer. 
Vil man afholde et lukket arrangement kan man i stedet leje Fælleshuset. 
Eneste lukkede arrangementer der kan holdes i Duehuset er 
børnefødselsdage og kon-/nonfirmationer for Søvang-børn. Det er gratis at 
låne Duehuset til disse arrangementer. 
Ved arrangementer i Duehuset (også de lukkede) skal der ALTID være 
adgang for alle Søvangere til paratbaren, toilet og køkken. 
Det er vigtigt at Duehuset fremstår som "Søvangs dagligstue" og det betyder, 
at der ikke må ommøbleres og ændres i udsmykning. Du må selvfølgelig godt 
flyttes rundt på borde og stole så længe de sættes på plads igen. 
Fælleshuset kan stadig udlejes til private og lukkede arrangementer – dog kun 
for Søvangs medlemmer. Der kan fremover ikke holdes private arrangementer 
for andre end havejere i Søvang. (du kan fx ikke længere leje Fælleshuset til 
at afholde din brors fødselsdag eller dine venners bryllup). 

 
 

Arbejdsdag søndag den 9. august 
Jon 55 sender liste ud med arbejdsopgaver der kan løses den 9. august 
  
Planlægning af sommerfest 
Følgende har meldt sig på forårets generalforsamling: Christian 48, Lars 93, 
Peter 65B, Silke 9, Anne-Mette 51 og Martin 51, Peter 12, og Helle 22 
Jon 55 og Jesper 46 er bestyrelsens tovholdere. 
Agger 20 vil også fortælle historier og vise billeder fra gamle dage og i 
anledning af at det i år er 60 år siden Søvang blev grundlagt. 
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Jubilæumsarrangement – 60 år 
Julefrokosten den 19. december bliver Søvangs officielle 
jubilæumsarrangement. 

 
3. Opsamling på salgspriser  

Vi indkalder til 3. møde inden for de næste 3 uger. (Jesper 45 koordinerer 
med Christian 48) 
 

4. Caféordningen 
Det fungerer rigtig godt og fredagsarrangementerne er planlagt måneder frem 
– dejligt, 

 
5.  Kloakering 
     I løbet af august søger vi indsigt i den tekniske løsning kommunen har valgt. 
     Herefter vurderer vi hvilke modeller vi vil foreslå generalforsamlingen i   
     september. 
     Vi opfordrer medlemmer til at melde sig til en arbejdsgruppe for kloakeringen. 
 
6. Byggesager 
     Ingen byggesager. 
    
7. Forslag til justering af byggeregulativ. 
    Jon 55 og Jesper 45 kigger på formuleringerne.i byggeregulativet med henblik   
    på forslag til efterårets generalforsamling. 
    
 
8. Forslag fra medlemmer 
    Ingen 
 
 
Næste bestyrelsesmøde er onsdag den 2. september kl. 19.30 i duehuset. 


